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Szanowni Państwo,
              
              W związku z realizacją projektu „Nowe Możliwości” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Europejski Dom Spotkań - Fundacja Nowy Staw zwraca się do Państwa z propozycją współpracy w zakresie organizacji miejsc odbywania stażu dla uczestników/czek projektu.

Celem naszego projektu jest wzrost aktywności zawodowej wśród osób niepełnosprawnych.
W ramach działań projektowych uczestnicy/czki brali udział w warsztatach psychologicznych oraz z zakresu poruszania się po rynku pracy. Kolejnym etapem jest szkolenie zawodowe w kierunkach: „Florysta”(Gorlice), „Pracownik ds. Finansowo – księgowych” (Limanowa, Nowy Sącz, Tarnów),             ”Grafika komputerowa” (Nowy Sącz, Gorlice)  „Stolarz meblowy”(Limanowa), „Magazynier”(Tarnów).  Program szkolenia obejmuje zajęcia teoretyczne i praktyczne łącznie ponad 120 godzin zajęć tematycznych.
Ostatnim etapem udziału w projekcie jest 3-miesięczny staż zawodowy u pracodawców . Ze środków projektu pokrywamy koszty badań lekarskich, wynagrodzenia dla stażystów (stypendium stażowe) oraz koszty niezbędnego ubezpieczenia. Do obowiązków pracodawcy należy jedynie zorganizowanie stanowiska do odbycia stażu wraz z niezbędnym wyposażeniem, określenie zakresu obowiązków stażystki oraz przygotowaniu opinii dla uczestnika/czki po zakończeniu stażu.

Jeśli są Państwo zainteresowani podjęciem współpracy w zakresie zorganizowania miejsca stażu prosimy o odesłanie do nas wypełnionej ankiety.

W razie pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z Biurem projektu: 18 475 16 15, m.stawiarska@irp-fundacja.pl .
 
                                                                                     Z poważaniem

                                                                                                                     Maria Stawiarska- Dyrek
[bookmark: _GoBack]                                                                                                          Koordynator Projektu „Nowe Możliwości”
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Projekt „Nowe Możliwości” współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
Biuro projektu: ul. Barbackiego 57, 33-300 Nowy Sącz, tel.: (18) 475 16 15, e-mail: nowysacz@irp-fundacja.pl, www.irp-fundacja.pl/nowemozliwosci 
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