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Szanowni Państwo,


W związku z realizacją projektu „Wracam do pracy!” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Europejski Dom Spotkań - Fundacja Nowy Staw zwraca się do Państwa z propozycją podjęcia współpracy w zakresie organizacji miejsc odbywania stażu dla Uczestników w/w projektu.

Celem naszego projektu jest wzrost aktywności zawodowej osób niepełnosprawnych (posiadających orzeczenie o niepełnosprawności w stopniu lekkim lub umiarkowanym).
W ramach działań projektowych Uczestnicy/czki korzystają z następujących usług:

- indywidualne poradnictwo zawodowe

- treningi psychologiczne

- warsztaty poruszania się po rynku pracy
- szkolenie zawodowe: Technolog robót wykończeniowych (moduły tematyczne wchodzące w zakres szkolenia to: Techniczne podstawy budownictwa, Technologie robót tynkarskich i okładzinowych, Technologie robót posadzkarskich, Technologie robót stolarskich i szklarskich, Technologie robót malarskich i tapeciarskich, Komunikacja społeczna w miejscu pracy).
Ostatnim etapem udziału w projekcie jest 4-miesięczny płatny staż zawodowy u pracodawców. Ze środków projektu pokrywamy koszty badań lekarskich, wynagrodzenia dla Stażystów/-tek (stypendium stażowe) oraz koszty niezbędnego ubezpieczenia. Do obowiązków pracodawcy należy jedynie zorganizowanie odpowiednio wyposażonego stanowiska do odbycia stażu, określenie zakresu obowiązków Stażysty/-ki, przeszkolenie bhp i ppoż. oraz po zakończeniu stażu - przygotowanie opinii dla Stażysty/tki.
Pracodawcy nie są zobowiązani do udzielenia gwarancji zatrudnienia dla Uczestników/-czek staży zawodowych. Jednak w przypadku dużej liczby przedsiębiorców zainteresowanych przyjęciem stażystów, w pierwszej kolejności będziemy podejmować współpracę z tymi firmami, które takiej gwarancji udzielą.

Jeśli są Państwo zainteresowani podjęciem współpracy w zakresie zorganizowania miejsc stażowych prosimy o odesłanie do nas wypełnionej ankiety (w załączniku).

W razie pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z Biurem projektu: 
tel. 81 536 10 84,  e-mail: wracam.lublin@irp-fundacja.pl.
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